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1. SILABUS MATA KULIAH

SEMESTER I

1.
FILSAFAT PARIWISATA (MK 01 = 2 SKS)

Belajar tentang konsep dasar dan masalah-masalah pokok kepariwisataan sebagai disiplin ilmu dalam perspektif filsafat serta perkembangan dan implementasinya dalam dunia bisnis/industri pariwisata. Pada mata kuliah ini juga mengkaji tentang konsep-konsep essensial, dasar-dasar keilmuan dan filosofi dalam dimensi ontologis, epistemologis dan aksiologis pariwisata dalam tugas profesinya sesuai dengan kaidah, moral dan etika ilmu dan nilai-nilai luhur budaya bangsa Indonesia dan ajaran agama.
2.
METODE PENELITIAN (MK 02 =2 SKS)
Mempelajari peran penelitian dalam pariwisata, paradigma teoritis yang melandasi penelitian pariwisata, penelitian kualitatif dan kuantitatif dalam penelitian pariwisata, proses penelitian, teknik pengumpulan, pengolahan, dan analisis data, dasar dasar statistik, penyusunan rencana penelitian, serta penyusunan laporan penelitian, prospek kedepan penelitian pariwisata. 
3.
PEMBANGUNAN PARIWISATA BERKELANJUTAN (MK 08 = 2 SKS)

Mempelajari pembangunan pariwisata  melalui prinsip-prinsipnya: partisipasi, keikutsertaan pemangkukepentingan (stakeholders), kepemilikan lokal, penggunaan sumber daya secara berkelanjutan, mewadahi tujuan-tujuan masyarakat, perhatian terhadap daya dukung, monitor dan evaluasi, akuntabilitas, pelatihan serta promosi.
4.
PARIWISATA BUDAYA (MK 07 =2 SKS)

Mempelajari kegiatan pariwisata yang menggunakan kebudayaan sebagai objeknya,  mengkaji unsur unsur budaya yang dapat menjadi daya tarik wisata.  Pandangan pariwisata budaya menurut  sudut pandang budayawan dan dari sudut pandang kalangan pariwisata. Potensi dan masalah pemanfaatan budaya sebagai daya tarik wisata.
5.
MANAJEMEN SDM PARIWISATA (MK 08 = 2SKS)

Mengkaji cara menyusun tema dan konsep destinasi wisata,  pengelolaan, pengembangan dan pemasarannya. Contoh contoh cara mengidentifikasi, merumuskan, dan mengajukan solusi dalam menyelesaikan permasalahan dalam bidang manajemen  kepariwisataan Juga mempelajari kebijakan publik di bidang kepariwisataan yang berpedoman pada peraturan perundang-undangan yang berlaku.
6.
BAHASA INGGRIS PARIWISATA (MK 06 = 2 SKS)

Mempelajari  Bahasa Inggeris sebagai penunjang dalam dunia keilmuan dan dunia praktis,  selain itu juga mempelajari berbagai istilah Bahasa Inggeris yang yang khas untuk kebutuhan dunia pariwisata.
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7.
HUKUM PARIWISATA (MK 05 = 2 SKS)

Mengkaji perkembangan kebijakan di bidang pariwisata; hukum bisnis pariwisata, tradisi hukum dalam kegiatan bisnis pariwisata, kaidah, azas, ketentuan, institusi dan mekanisme hukum nasional dan internasional dalam kegiatan pariwisata;  juga peraturan dan perundangan dalam bisnis pariwisata;  Aspek hukum investasi, hukum pertanahan dalam bisnis pariwisata.
8.
GEOGRAFI PARIWISATA (MK 04 = 2 SKS)

Mengkaji hubungan antara Geografi dan Pariwisata;  Kaitan jenis pariwisata dengan geografi; Unsur unsur Geografi pariwisata; Iklim dan pariwisata; Lingkungan dan perilaku wisatawan; persepsi wisatawan tentang lingkungan dan lingkungan yang tersepsikan oleh wisatawan; kognisi lingkungan – citra dan skemata; teritori – ruang personal dan kebersesakan.

SEMESTER II

9.
TEKNIK PENULISAN ILMIAH (MK 10 = 2 SKS)

Mempelajari konsep dasar penulisan ilmiah, mengenal berbagai macam naskah ilmiah (makalah, Proposal, Thesis dan Jurnal), langkah langkah penulisan karya ilmiah,  pemahaman tehadap unsur unsur tulisan ilmiah; teknik penulisan refrensi, daftar pustaka dan kutipan.
10.
HOSPITALITY PARIWISATA (MK 11 = 2 SKS)

Mempelajari hubungan antara hospitality dan kegiatan pariwisata, persamaan dan perbedaan antara hospitaliti dengan pariwisata, ruang lingkup dan karakteristik hospitality pariwisata, pemahaman terhadap penelitian hospitality pariwisata.
11.
PARIWISATA ALTERNATIF (MK 09 = 2SKS)

Mengkaji Pariwisata alternatif sebagai suatu paradigma keberlanjutan,  mengenal berbagai macam/jenis pariwisata alternatif, ciri dan karakteristik pariwisata alternatif,  tantangan permasalahan dan potensi pariwisata alternatif.
12.
EKONOMI PARIWISATA (MK 12 = 2 SKS)

Mengkaji peran pariwisata dalam pembangunan; sistem distribusi produk industri pariwisata; faktor penawaran dalam industri pariwisata; Efek penggandaan dari industri pariwisata.
13.
PARIWISATA WARISAN BUDAYA (MK 13 = 2 SKS)

Mengkaji posisi pariwisata sebagai bagian pengelolaan cagar budaya, pariwisata dan perubahan nilai, kebijakan program pembangunan kebudayaan dan pariwisata, Unsur unsur warisan budaya benda dan tak benda sebagai daya tarik wisata
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14.
SOSIOLOGI PARIWISATA (MK 14 = 2 SKS)

Kajian Sosiologis terhadap Kepariwisataan; Aspek Sosiologis Wisatawan; Interaksi antara Wisatawan dengan Masyarakat Lokal; Struktur dan Fungsi Sistem Kepariwisataan; Dampak Sosial Budaya Pariwisata; Pariwisata sebagai Wahana Pelestarian Kebudayaan dan Dinamika Masyarakat.

15.
PERENCANAAN& PENGEMBANGAN PARIWISATA (MK 15 = 2 SKS)

Membahas pandangan perencanaan (pendekatan ekonomi dan planologi);  Mengkaji perencanaan secara umum sebagai pengantar; Pentingnya perencanaan dalam pariwisata dan konsekwensi kegiatan pariwisata tanpa perencanaan;  jenis dan ragam perencanaan; hirarki perencanaan; proses dan prosedur perencanaan;  pendekatan perencanaan berbasis komunitas;  contoh contoh kasus perencanaan pariwisata.
16.
MANAGEMENT PEMASARAN PARIWISATA (MK 16 = 2 SKS)

Mengkaji konsep manajemen pemasaran pariwisata, perencanaan pemasaran, pengembangan produk pariwisata, kemitraan,  hubungan pemangku kepentingan pariwisata dengan masyarakat, komunikasi dan promosi, sistem informasi dan teknologi pariwisata, perilaku -segmentasi dan kecenderungan pasar, pasar domestik dan internasional, bisnis perjalanan wisata.

SEMESTER III

17.
SEMINAR ( MK 17 = 2 SKS)

Kegiatan terstruktur yang membahas mengenai rencana Thesis dalam bentuk presentasi individu setiap karyasiswa yang dipandu oleh dosen pengampu.  Kegiatan yang bersifat interaktif antara karyasiswa dibawah bimbingan dosen pengampu akan menghasilkan produk akhir berupa rencana proposal.
18.
TRAVELLING (MK 18 = 2 SKS)
Merupakan kegiatan eksekusi lapangan yang terstruktur dibawah asuhan dosen pengampu.  Kegiatan ini dilakukan untuk menghayati, mendalami teori teori yang telah didapatkan dibangku kuliah membandingkannya dengan kenyataan di lapangan.  Lokasi kegiatan adalah pada pusat pusat wisata baik di mancanegara atau di dalam negeri.  Selain dilakukan dalam bentuk observasi juga dilakukan dalam bentuk kuliah tamu atau seminar pada lokasi kegiatan.  Pengalaman lapangan ini kemudian dibuat laporan tertulis oleh setiap karyasiswa.
19.
PROPOSAL (MK 19 = 3 SKS)
Merupakan kegiatan lanjutan proposal yang telah dihasilkan pada tahapan seminar.   Kegiatan ini bersifat terstrukur bagi karyasiswa di bawah arahan dua dosen pembimbing.  Setelah proses bimbingan minimal 6 kali asistensi, bila dianggap layak, dapat dijadwalkan untuk Ujian Proposal yang akan diuji oleh 5 dosen penguji (2 dosen pembimbing + 3 dosen penguji.  Perbaikan proposal setelah disetujui seluruh penguji dilanjutkan dengan penelitian lapangan kurang lebih 2 bulan.
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SEMESTER IV

20.
PRA-THESIS (MK 20 = 3 SKS)
Merupakan kegiatan lanjutan Proposal yang telah dilakukan sebelumnya.  Karyasiswa kembali mengkonsultasikan hasil penelitian lapangannya kepada dua dosen pembimbingnya.  Setelah asistensi minimal 4 kali, bila dianggap layak, dapat dibuat jadwal untuk Ujian Hasil Penelitian yang dihadiri 5 dosen penguji.  

21.
THESIS (MK 21 = 8 SKS)
Merupakan kegiatan lanjutan proses Pra Thesis yang telah dilakukan sebelumnya.  Hasil penelitian yang telah direvisi berdasarkan masukan dosen penguji, kembali dikonsultasikan pada dosen pembimbing minimal dua kali asistensi.  Bila dianggap layak, dijadwalkan Ujian Thesis yang merupakan tahap akhir dari seluruh rangkaian Thesis.
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